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KOMMUNAL / STATLIG INFORMASJON 
 

PRODUKSJONSTILSKUDD I JORDBRUKET  
Utbetaling for søknadsomgangen  20.08.2010 skjer nå i februar.  

Det opplyses om at det er 3. ukers klagefrist fra den dag tilskuddsbrevet er gjort kjent 

for brukeren.  

Dersom det oppdages åpenbare feil eller mistanke om feil bes brukerne kontakte 

kommunen snarest.       Plan- og utviklingsetaten  
 

 

 

NYHETSBREV/INFORMASJON FRA LANDBRUKSKONTORET  
Landbrukskontoret sender jevnlig ut informasjon om søknadsordninger, 

finansieringsmuligheter, frister og annet landbruksrealtert stoff på e-post. Dersom du 

ønsker å motta e-post med informasjon, send den til postmottak@lierne.kommune.no  

og skriv "ønsker nyhetsbrev fra landbrukskontoret" i e-posten + navn. Frister vil også 

annonseres i Li-nytt.  

Hvis det er noen som ønsker å motta slik informasjon pr. papir ring oss på jordbruk for 

å gjøre en avtale om det.  

Gi gjerne også innspill dersom det er ønsker i forhold til hva dette 

nyhetsbrevet/informasjonen skal inneholde.      Plan- og utviklingsetaten 
 

 

BØR BØRSON 
Tusen takk tè all dåkk som gjol årets forestilling mule! Stor takk tè all dåkk som kom å 

kjeik på. En ækstra takk tè dåkk ferældran som jært tè mè kaffesalg, loddsalg og 

diverse. Å en hjærtele stor takk tè all dåkk som torsa lån ut kvardagsbunain å ænna 

utstyr! Takk! 

     Vennlig hilsen mellom- og ungdomstrinnet v/ Sørli skole 
 

 

 

http://www.lierne.kommune.no/
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FERIEVIKARER HELSE- OG OMSORGSETATEN/RENHOLD 2011 
Helse- og omsorgsetaten og renhold har behov for ferievikarer sommeren 2011 på 

følgende områder: 

 

Lierne helsetun, sykeheim 

Legekontoret 

Lierne helsetun, kjøkken 

Lierne helsetun, vaskeri 

Åpen omsorg/hjemmehjelp 

Psykiatribolig 

Boliger for funksjonshemmede 

Renholdere på Helsetunet, barnehage, adm.bygg m.v. 

 

For å dekke vårt behov trenger vi assistenter, omsorgsarbeidere, hjelpepleiere, 

vernepleiere, helsesekretærer og sykepleiere. Egen avlønning til verne- og 

sykepleiestudenter. Vikarer må ha fylt 18 år for å kunne arbeide i pleierelaterte 

oppgaver, så fremt du ikke har gått 2. året på v.g. skole helsefagarbeider og blir 18 år i 

løpet av 2011.. 

 

Det vil måtte påregnes arbeid annen hver helg (ikke hjemmehjelp, renhold, 

helsesekretær og vaskeri). Angi derfor i søknaden om det er helger du IKKE kan 

arbeide. Ellers må du selv sørge for å bytte helger dersom noe skulle dukke opp senere. 

Prioriter i søknaden hvor du ønsker å arbeide, og i hvilket tidsrom. Hovedferien starter 

uke 26, (27. juni, ) med skille uke 28/29 og siste pulje er ferdig med ferien 14. august. 

De som kan arbeide hele perioden vil bli prioriterte.  

 

Spørsmål kan rettes til helse- og omsorgskontoret, tlf 74 34 34 50, eller til 

renholdsleder Berit Ness, tlf. 99 24 52 61. 

Ansettelse og avlønning skjer på vanlige kommunale vilkår. 

 

Søknad med attester og vitnemål sendes Lierne kommune, 7882 NORDLI. 

Søknadsfrist  15.  mars 2011.   Helse- og omsorgsetaten/renholdsleder 

 
 

 

 

UNNTAK FRA EKSTRAORDINÆR BÅNDTVANG 
Egnede jakthunder som slippes på en aktsom og forsvarlig måte under lovlig jakt er 

unntatt fra den ekstraordinære båndtvangen. Intensjonen i unntaksbestemmelsene var 

at dette også skulle gjelde hunder under godkjente jaktprøver og lovlig jakttrening 

innenfor treningsområdet på Lifjellet. Det er derfor vedtatt et tillegg til forskriften: 

Tredje strekpunkt under § 2 Unntaksbestemmelser, omfatter også hunder som slippes 

under deltakelse på godkjente jaktprøver, fuglehunder som slippes under lovlig 

jakthundtrening innenfor treningsområdet på Lifjellet, og som blir fulgt på en 

forsvarlig og aktsom måte.     Plan- og utviklingsetaten 
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ANG. ISFISKELØYPER I LIERNE 
*Isfiskeløypa fra Aagård til Kviltjønna er stikket, og er nå åpen for bruk. 

*Isfiskeløypa fra Kvelia til Havdalsvatnet er stikket, og er nå åpen for bruk. 

*Isfiskeløypa fra Stuenes – nasjonalparkgrensa sør for Stortjønna er stikket, og er nå 

åpen for bruk. 

 

Husk at det ikke er anledning til å bruke de enkelte løypene før de er merket med 

stikker, og start og stopppunktet er merket med kart og forskrift. Snøforhold og andre 

praktiske forhold vil være avgjørende for når alle isfiskeløypene åpnes. 

Informasjon om når resten av løypene er åpnet kommer fortløpende i Li-Nytt. 

         Plan- og utviklingsetaten 
 

 

  Spinning i Nordli 
Spinning i vinterferie-uka (uke 8): 

Mandag  kl 18:   B 60 min   Tone 

Onsdag  kl 18:   Puls-spinn   Madde 

 

 

Uke 9 og 10: 28/2-9/3: 

Mandag  kl 18:   B 60 min   Tone 

MANDAG  kl 19.30!  B 60 min   Oskar 

Onsdag  kl 18:   Puls-spinn   Madde 

 
HUSK AT UNGDOMSSKOLE-ELEVER HAR GRATIS SPINNING HVIS DE TRENER 

SAMMEN MED EN VOKSEN! 
Velkommen til spinning!  Lierne treningsstudio 

 

 

 

 

NAV Lierne informerer om ny brukerundersøkelse  
 
Brukerundersøkelse for alle NAV-kontor i Nord-Trøndelag gjennomføres i tidsrommet fra 28. 
februar til og med 18. mars 2011.  
 
På samme måte som i fjor vil denne gjennomføres som en undersøkelse blant de som 
kommer på kontoret til oss. Undersøkelsen tar ca 5 minutter, og må gjennomføres på NAV-
kontoret.  
 
Velkommen! 
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UTVIDET BASSENG-  OG FOLKEBADÅPNING  
Bassengene, og h.h.v. Nordli og Sørli Folkebad, holdes åpent t.o.m. fredag 8. april 

2011.(Inkl. vinteridretteleikene 8.-10. april)    Rådmannen 

 

KIRKE 

 

GUDSTJENESTE I LIERNE 
Søndag 20. februar: Gudstjeneste i Tunnsjø kirke kl.11.00. Avslutning på felles 

konfimantleir med nabomenigheter. Kirkekaffe. 

 

 

LAG OG FORENINGER 
 

SKIKARUSELL OG MERKESRENN I TUNNSJØ 2011 
Da siste renn i skikarusellen og telenorkarusellen ble avlyst grunnet kulde  

den 14.02. blir siste renn med premieutdeling flyttet til tirsdag 1. mars.  

Det blir arrangert renn for de som ønsker å ta skimerke 8. og 17. mars.  

Det settes opp flere renn etter behov.       Tunnsjø IL 

 
 

ÅRSMØTE PÅ JULE GRENDEHUS A/L 
onsdag 23. februar 2011 kl 19.00. Vanlige årsmøtesaker.   Styret 
 

 

BINGO 
på Tunnsjø samfunnshus onsdag 23. februar kl 19.00. Premiesum kr 14.000,-. 

Lykketall.        Arr. Tunnsjø samfunnshus 
 

 

INFO. FRA NORDLI IL BARNEIDRETTSGRUPPA 
Grong badmintonklubb kommer ma. 21.2 og ma. 28.2 , og vil gi oss en innføring i 

badminton. De har egne instruktører, og har med utstyr som kreves til disse treningene. 

Dette gjelder 2. t.o.m. 7. kl. De som har egne rackerter bes ta med sine. Det blir også 

mulighet for å låne rackerter, for de som ikke har. Kort teoridel mellom to 

treningsøkter, i tillegg til en enkel servering for store og små. Håper at mange barn og 

foreldre har mulighet til å være med på disse kveldene! Tid: 18 – 19.30. Sted; 

Liernehallen.       Barneidrettsgruppa v/ leder 

 

 

ÅRSMØTE I NORDLI IL 
Avholdes tirsdag 1. mars kl 19.00 i Lissalen på Nordli Samfunnshus. 

Sakliste sendes ved henvendelse til Solvår Kveli på solvaar@nordliregnskap.no eller 

telefon 92 65 66 93. Den kan også hentes på Servicetorget. 

Saker som ønskes behandlet sendes til Solvår innen mandag 28. februar. 

Vel møtt!           Nordli IL  

 

mailto:solvaar@nordliregnskap.no
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LIERNE ARBEIDERPARTI 
Nominasjonsmøte for Lierne AP holdes 8. mars kl 19.00 på kommunestyresalen på 

Lierne samfunnshus. Velkommen!      Lierne AP 

 

 

 
ÅRSMØTE I FJELLTAUSIN KVINNENETTVERK I LIERNE 
Tirsdag  1. mars 2011 kl 19.00 i Steinbakst sine lokaler  i Tunnsjøn. Vi starter med en 

liten omvisning før vi fortsetter med årsmøtet. Etter møtet serverer Steinbakst pizza og 

kaffe med noe til. 

Saker til behandling: Vanlige årsmøtesaker + aktivitetsplan for 2011. For utfyllende 

innkalling og årsmelding for 2010 se: www.123hjemmeside.no/fjelltausin 

Påmelding til Anna-Siv på tlf. 91120141 innen fredag 25. februar pga matbestilling.  

60,- egenandel på maten. 

 

Håper så mange som mulig har anledning til å komme. Velkommen! 

            Styret 

 
 

SØRLI IL MINNER OM  
-Lysløypekarusellen på mandager pågår enda. Vi kjører fellesstart m/ tidtaking 

(valgfritt) kl 1900 hver mandag framover. 

-Trimløyper i fjellet vil bli kjørt opp etter hvert som forholda tillater utover. 

-Det vil bli kjørt fra Løvsjølia om Langtjønna og Grunntjønna til Mebygda.  

-Deler av Gunnarfjell-løypa vil også bli kjørt. (Dette er avhengig av stabile 

værforhold, da vi har begrensning i antall turer vi får kjøre ). 

- NA-Karusell i Sørli lørdag 26. februar. Påmelding online, se annonse NA, eller Thor 

Birger, tlf 95 12 50 71 

           Sørli IL 

 

 

 

ÅRSMØTE I RØDE KORS LIERNE  
fredag 18. februar, kl 19.00. 

Sted: Røde Kors huset. Årsmøtesaker. Vi ønsker alle medlemmene velkommen til 

årsmøte.         Røde Kors Lierne 
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KOST OG ERNÆRING 
er aktuelt for alle til enhver tid. 

Sigrid Gåsbakk utdanner seg til kost- og ernæringsfysiolog og vil ha en orientering om 

dette tema torsdag 24.02.11 kl 19.00 på Aktivitetssenteret i Mebygda. Vi håper at så 

mange som mulig vil komme og høre på henne. Dere er velkommen! 

         Nasjonalforeningen Sørli helselag 

 

DIVERSE 
 

 

LITEN NORLETT 8 HK. SNØFRESER 
 med belter selges, rusler og går men har et lager som bør skiftes. 

Kr. 2000.-          Tlf 950 29331 
 

 

HOLAND SNEKKERVERKSTED, NYBYGG / RENOVERING. 
Har ledig kapasitet. 

Henv. Jan Reidar Holand. 7882 Nordli Tel. 41 41 53 30 jrholand@online.no 

 

 

LEDIGE KONTORLOKALER 

For tiden har vi ledige kontorlokaler til leie i 2. etg, Lierne Forbruksforening(Matkroken). 
Kontorene leies ut delvis møblert. Ta kontakt for nærmere opplysninger. 
Kjell H. Urdshals mob. 90 52 74 32 

 
www.liernenaring.no 

 

 

STORÅSTUGGU ER PÅ MATKROKEN I MEBYGDA 

og selger div. bakst fredag 18. februar.  

                           

 

 

MOPED ØNSKES KJØPT 
Gammel moped fra 60-70 tallet, gjerne Tempo Corvette eller Puch. Kjøper også utstyr 

som pottehjelm, ”tut”, hansker, sykkelvesker. Tlf 41 14 43 65, Christian Trandem 
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JEG SELGER MIN GAMLE OG TROFASTE 
Toyota Hiace, 6 seter, 4 WD, diesel. 95-mod. for kr 20.000 eller høystbydende. 

Km.st. 351.000. Judit Linmo.   Ring Jørgen 91 19 36 56 for mer info. 

 
 

KURS I ORIENTALSK DANS/MAGEDANS! 
Vi trenger enda noen deltakere for å få gjennomført kurset! 

Når? Onsdagene 2., 16. og 30. mars kl 17.00-19.00. 

Hvor? I Liernehallen. 

Hvorfor? Bevegelsesglede og danseglede for voksne kvinner i ALLE aldre og ALLE 

fasonger!!! 

Kursleder Ingrid Moum har danset magedans i flere tiår og flere verdensdeler, og 

kommer opp fra Grong for å formidle dansen! 

Pris 1000 kr, betales för kursstart. 

Påmelding til Lovisa Risberg på mobilnr 93860503. Meld deg på med én gang - eller 

senest 22. februar! 

Velkommen til kurs        Lovisa Risberg 
 

 

 
 

 

SKÅLES BYGG 
Vi har ledig kapasitet. Restaurering, bad, skifting av vindu/bordkledning etc. 

       Henv. Stig Leo Skåle, 95 76 56 79 

 

UTSTILLING/SALG av varmepumper ved Joker Lierne fredag 18. februar. 
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KOM I FORM MED GALLERI LIERNE! 
 

ZUMBA- INTRODUKSJON SØNDAG 20. FEBRUAR 

Anki Høgsnes kommer og lærer oss hva Zumba er. 

16:00-18:00 for ungdom under 40 

18:00-20:00 for ungdom over 40 

Innesko og drikkeflaske trengs! Ingen påmelding. 

Kr. 100.- betales ved inngang. 
 

 

YOGA –DROP IN 

Nina Johansen har yoga hver onsdag 18.00-19.30 frem mot påske. 

Det er plass for flere, så vi åpner for drop-in-deltakere  

Kr 100.- pr gang, betales ved inngang. 
 

 

ISFESTIVAL 2011 

Takk til alle som kom og gjorde Liernes første Isfestival til en flott opplevelse!  

Vinterstien ble vunnet av Alma Ness (8 rett), med Kari og Sverre Strand på 2. plass (7 

rett) og Einar Kvemo på 3. (7 rett, men mer feil på vannmengden) . Snøbøtta ble til 20 

dl vann! Resten av svarene finner du ved handledisken på Galleriet. 

Loddsalg: To vinster er uavhentede: lodd nr S17 og F67. 

Islyktkonkurransen: Barneklassen ble vunnet av Sandvika Barnehage, og 

voksenklassen av Britt Oline Lundqvist. 

Gratulerer alle sammen! 

Velkommen tilbake neste år!! 
 

 

VINTERFERIE PÅ GALLERI LIERNE 

Mandag 21/2: Strikkekafe kl 18:00-21:00. Kaffesalg. 

Tirsdag 22/2: Keramikkkurs for barn/ungdom, kl 10.00-14.00. Kr 300.-. Maks 8 stk 

                      Strikkekurs for barn/ungdom, kl 10.00-14.00. Kr 250.-(350.- for 2 dager) 

Onsdag 23/2: Strikkekurs for barn/ungdom, kl 10.00-14.00 

Påmelding for tir/ons senest 21/2 på telefon 48 14 99 96 

 

Fredag 25/2 kl. 19.00: Edel Marie Storaunet viser sine kreasjoner fra Oslo Fashion 

Week 

Ost, kjeks og vin – og ”rapport” fra catwalken! Bli med på en kosekveld for å glede 

oss sammen med Edel! 

Kr. 150.- + drikke. Påmelding til 48 14 99 96 innen 24/2. 
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AKTIVITETER I VINTERFERIEUKA 19. – 27. FEBRUAR 2011 

Lørdag 19. februar 
Lierne Skisenter: Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00  

Lierne Kommune: Kl 19.00 Hytteeiermøte 

                                Kl 1900 Film for barna i Nasjonalparksenteret 

Servicetorget, biblioteket og Nasjonalparksenteret ÅPENT under hytteeiermøtet! 

Li-vert`n :         Kl 18.00 Serverer Li-Vert`n Lierne-tallerken 

                         Kl 21.0-01.00 ”Li-dans i Vinterland” Gammeldans m/ Bjørnars 

     

Søndag 20. februar 
Lierne Skisenter:   Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00  

Li-vert`n:                 Kl 14.00-18.00  

 

Mandag 21. februar 
Lierne Skisenter:   Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00  

Galleri Lierne: Kl 18.00-21.00 Strikkekafe 

Li-vert`n:  Kl 10.00-17.00 

 

Tirsdag 22. februar 
Galleri Lierne:  Kl 10.00-14.00 Keramikk-kurs for barn og ungdom 

Lierne Skisenter:  Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00 

Li-vert`n:  Kl 10.00-17.00 

Nordli folkebad: Kl 16.00- 17.00 – Vanngymnastikk med instruktør 

kl 17.00-18.00 –Småbarnssvømming, barn u/skolealder m/foresatte 

Kl 18.00-19.30 –Familiebading 

Kl 19.30-20.30- Voksne, svømmetrening 

Sørli folkebad: Kl 17.00-18.00- Småbarnssvømming, barn u/skolealder m/foresatte 

   Kl 18.00-20.00-Alle 

   Kl 20.00-21.00-Voksne, vanngymnastikk 
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Onsdag 23. februar 

Galleri Lierne: Kl 10.00-14.00 Strikkekurs for barn og ungdom                     

Lierne Skisenter:   Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00 

Li-vert`n:  Kl 10.00-17.00 

 

Torsdag 24. februar 
Lierne Skisenter:  Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00 

Li-vert`n:  Kl 10.00-17.00 

Lierne Nasjonalparksenter: Kl 11.00–14.00;  

Skiaktiviteter, leik og bålkos i skogen nedenfor Sørli skole 

 

Fredag 25. februar 
Lierne Skisenter: Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00  

Li-vert`n:   Kl 11.00-19.00 Tacobufé 

Lierne Nasjonalparksenter: Kl 11.00-15.00; Natursti langs skiløypa innover Løvsjølia 

Nordli folkebad:  Kl 17.00-20.30-Badstue og svømming for alle grupper 

Sørli folkebad: Kl 18.00-21.00-Alle 

 

Lørdag 26. februar 

Lierne Skisenter:  Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00  

 

Søndag 27. februar    
Lierne Skisenter:  Kl 10.00-16.00 Alpinbakken åpen 

Lierne Gjestegård: Kl 12.00-22.00  

Li-vert`n:  Kl 14.00-18.00 
 

 

ÅPNINGSTIDER I VINTERFERIEN UKE 8 

Servicetorget, Lierne Folkebibliotek og Lierne Nasjonalparksenter 

Mandag og Onsdag:   Kl 08.00 – 16.30 

Tirsdag, Torsdag og Fredag: Kl 08.00 – 15.30 

Lørdag:    Kl 11.00  – 14.00      
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FLYKTNINGLOPPET 

Långlopp på skidor 

Fra Nordli i Norge til Gäddede i Sverige 

 

For 61. gang 2. - 3.april 2011. 

 

Välkommen at åka ett av de vackraste och tuffaste långloppen på 

skidor i ”Flyktings spår för frihet och fred” 

 
 

Fredag 1.april  

Høytidelig åpning på Lierne Samfunnshus, Nordli kl 19.30 

 

Lørdag 2. april: 15 km fra Grensrøysa. 

D 17 – 20, D35, D50, H17-20, H60L. 

Damer mosjon (DM), herrer mosjon (HM), mosjonsklasse uten tid (MUT) født 1994 

eller tidligere  

Egen trimklasse fra 7 år, født 2004 eller tidligere, får ikke regnet året. 

Priser: Junior kr 350,- mosjon kr 450,- konkurranse kr 500,- Trim kr 150,- 

 

Søndag 3.april: 44 km fra Stortangjorda i Nordli. 

H21, H35, H50, H60S. Herrer mosjon (HMS) og damer mosjon (DMS) og D 21. 

Priser: Mosjon kr 450,- konkurranse kr 500,- 

 

Påmeldingsfrist 21. mars 2011.  

Startkontingent mellom 22.-29. mars økes med 200,-. Påmelding fra 30. mars er 

dobbel startkontingent 

 

Online påmelding og betaling,   

 

For nærmere informasjon Sverige: www.flyktingloppet.com  

e-mejl: info@flyktingloppet.com 

Eller telefon 0672-101 96 

Norsk side http://www.flyktningerennet.no  

Spørsmål kan rettes til: post@flyktningerennet.no eller tlf. 74 34 34 83. 

 

Velkommen til Lierne og Gäddede  

 

 

Nordli idrettslag    Gäddede sportsklubb 

 

http://www.flyktningerennet.no/
mailto:post@flyktningerennet.no

